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1ª. SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 20ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2013 
 

Data: 01 de julho de 2013. 
 

Horário início: 19:30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE:  (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa  
 

Sessão Ordinária.   
 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 
 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – relação com tópicos anexa. 
 

II –  Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 

 

IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
 

1-PROJETO DE LEI DO EXECUTI VO 
 

017//2013 Executivo Municipal 

 

Leitura e encaminhamento às Comissões 

Projeto de Lei nº 017, de 27 de junho de 2013, que Regulamenta a Perícia Médica do 

Município de Nova Andradina, Estado Mato Grosso do Sul.” 
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2-PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO LEGISLATIVO 
 

3//2013 Mesa Diretora 

 

Leitura e encaminhamento às Comissões 

Projeto de Lei Complementar nº 3, de 28 de junho de 2013, que “Altera o Plano de 

Cargos e Carreira e Remuneração dos Servidores da Câmara Municipal de Nova 

Andradina, e dá outras providências”. 

 

 
 

3-PROJETO DE RESOLUÇÃO 
 

7/2013 Mesa Diretora 

 

 

REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL  

Projeto de Resolução nº 7, de 28 de junho de 2013, que Altera o Artigo 18, da 

Resolução 006/90, a qual dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Nova Andradina. 

 

 
 

4-PARECERES 
  

   

 

5-REQUERIMENTO  
 

071/2013 Vereador Adriano Palopoli-PSD 

 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal de 

Nova Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, ao Presidente da Comissão do 

Controle da Eficácia Legislativa, SR. MARIO FERREIRA DE OLIVEIRA, solicitando 

providência do Poder Público Municipal para haver o cumprimento da Lei nº. 944, de 21 

de fevereiro de 2011, que “Dispõe sobre a instalação de sistema de filmagem e 

monitoramento das áreas externas das agências bancárias e casas lotéricas do município 

de Nova Andradina – Estado de Mato Grosso do Sul”. 

072/2013 Vereador Vicente Lichoti-PT 

 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito 
Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER , à Secretária Municipal de 
Cidadania e Assistência Social, SRA. MARIA EUGÊNIA BRUNO 
ANDREASSI, com cópia ao Presidente do Conselho Municipal de Cultura, SR. 
ALEX AUGUSTINHO PIRES , requerendo as seguintes informações: 
  
a)As aulas ministradas aos jovens da Banda “Marcial Getúlio Vargas”, estão 
paralisadas ? Se estão, quais as circunstâncias?; 
 
a)Qual a quantidade e discriminação nominal dos jovens que participam da banda?; 
 
b)O Executivo Municipal fornece assistência permanência aos jovens através de 
bolsa? Se fornece, discrimine todos os contemplados e valor do beneficio; 
 
c)O Executivo detém cargos em comissão lotados na banda? Se detiver, relacione-
os; 
 
d)Relação completa do quadro de servidores municipais lotados na banda que 
contribuem com a assistência aos jovens nova-andradinenses.  
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73/2013 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 

 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e a Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI  NOGUEIRA: 

a)Se há estudos com a intenção de realizar o recapeamento da Avenida Eurico Soares de 

Andrade, ou pelo menos de previsão de realizar-se operação tapa buracos? 

b)Se houver, qual o prazo, depois do termino do período chuvoso, quantos dias são 

necessários para iniciar os reparos? 

74/2013 Vereadores subscritos 

 

 

REQUEREM que o projeto abaixo discriminado seja considerado em REGIME DE 

URGÊNCIA ESPECIAL entrando na presente Sessão Ordinária em 1ª. e única discussão e 

votação, dispensando as normas regimentais em contrário:- Projeto de Resolução nº. 7, 

de 28 de junho de 2013, de autoria da Mesa Diretora, que “Altera o Artigo 18, da 

Resolução 006/90, a qual dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Nova Andradina”. 

 

6-INDICAÇÃO 

 

323/2013 Vereador Ricardo-DEM 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Prefeito, 
SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e a Secretária Municipal de Infraestrutura 
e Serviços Públicos SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA,  com 
cópia para o Secretário Executivo de Serviços Públicos UMBERTO 
CANESQUE, solicitando que seja organizado um “MULTIRÃO DA 
LIMPEZA ” no bairro Vila Santo Antônio realizando os seguintes serviços de 
melhorias para o bairro: 
 
- Retirada dos entulhos esparramados pelo bairro, 
- Serviços de gari para a limpeza geral das ruas no bairro,  
- Cortar a grama nas laterais das ruas São João e Rua São Jorge recolher o lixo, 
- Realizar a pintura dos meios-fios do bairro, 
- Limpeza do pátio e da Capela do bairro, 
- Manutenção desses serviços pelo menos uma vez por mês para que o bairro se 
mantenha limpo. 

334/2013 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-PHS 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, 
SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e a SRA. ELIZABETH SUMIKO 
ANAMI NOGUEIRA , Secretária de Infraestrutura e Serviços Públicos, para que 
seja colocadas luminárias nos postes dos Bairros: Celina Gonçalves, Almesinda 
Costa Souza e Randolfo Jareta, principalmente na Rua Timóteo Santos Jose, para 
que assim a população possa transitar em ruas com iluminação adequada e em 
segurança, com sua família. 

337/2013 Vereador  Valter Masuzo Yasunaka 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. 

ROBERTO HASHIOKA SOLER, ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Integrado, SR. MÁRCIO PEREIRA COSTA, e à Supervisora Pedagógica do 

SENAI, SRA. EDNA MÁRCIA SONCINI, solicitando que sejam realizados estudos de 

viabilidade da implantação no município de Nova Andradina o CURSO TÉCNICO DE 

ELETRICIDADE INDUSTRIAL. 

339/2013 Vereador Edson Tolotti-PT 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito 
Municipal de Nova Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER,  com 
cópia à Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esportes, SRA. NAIR 
APARECIDA LORENCINI RUSSO, solicitando que seja contratado um monitor 
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para acompanhar os  alunos com deficiência  no Distrito de Nova Casa Verde que 
estudam na APAE de Nova Andradina. 

340/2013 Vereador Ferraz Chagas Filho-PMDB 

 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR.ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, e com cópia a Secretário Municipal de Saúde, SR. SILVIO 

SENHORINI, solicitando uma TELEVISÃO para o LABORATÓRIO MUNICIPAL.  

 
341/2013 Veredor Quemuel de Alencar Florentini-PT 

 

 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 

ROBERTO HASHIOKA SOLER, com cópia à Secretária Municipal de Infra Estrutura e 

Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando a 

implantação de uma ondulação transversal à via na rua São Vicente entre a rua da 

Saudade e a rua João Teodoro Braga. 

 

342/2013 Veredor Quemuel de Alencar Florentini-PT 

 

 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, com cópia à Secretária Municipal de Infra Estrutura e Serviços 

Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando pavimentação 

asfaltica no bairro Horto Florestal na rua projetada A. 

343/2013 Vereador Vicente Lichoti-PT 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Prefeito 
Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER , a Secretária Municipal de 
Educação, Cultura e Esportes, SRA. NAIR APARECIDA LORENCINI 
RUSSO, com cópia ao Presidente do Conselho Municipal de Cultura, SR. 
ALEX AUGUSTINHO PIRES , solicitando atenção e adesão ao Programa Mais 

Cultura, desenvolvido pelo Governo Federal. 

 
344/2013 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLLER, ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Integrado, SR. ARION AISLAN DE SOUZA e a Secretária Municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 

solicitando que seja realizado estudo de viabilidade para instalação de um Entreposto 

Municipal de venda para processamento de produtos de origem animal e vegetal 

inspecionado dentro das legalidades, produzido nos Assentamentos, sendo que essa 

criação deverá ser feita especificamente no Assentamento Teijin com extensão aos 

demais Assentamentos de Nova Andradina, para que os agricultores possam vender 

seus produtos no comercio da cidade. 

 

345/2013 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito 
Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, à Secretária Municipal de 
Infraestrutura e serviços públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, SR. SILVIO 
SENHORINI, REITERANDO A INDICAÇÃO Nº. 68/2011, solicitando 
que seja construída uma COBERTURA PARA O PONTO DE TÁXI, 
localizado junto ao Hospital Regional “Francisco Dantas Maniçoba”. 
 
 

346/2013 Vereador Vicente Lichoti-PT 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Prefeito, 
SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER , ao Secretário Municipal de 
Planejamento e Controle, SR. ARION AISLAN DE SOUSA, solicitando as 
seguintes reivindicações: 
a)Republicação do Decreto nº. 1.120, de 21 de outubro de 2011;  
b)Divulgação à todas as secretarias que estão sob a alçada do Executivo;  
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c)Divulgação pelos veículos de comunicação de massa.  
347/2013 Vereador Valter Masuzo-PMDB 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, e á Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, SR.ª ELIZABETH 

SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando que sejam realizados serviços técnicos de 

manutenção e recuperação da malha asfáltica na Avenida Eulenir de Oliveira Lima 

defronte ao Hospital Regional. 

348/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 

 

 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, e a Secretaria Municipal de Infra-Estrutura e Serviços Públicos, SRA. 

ELIZABETHE SUMIKO ANANI NOGUEIRA e a Diretora do DEMTRAN, SRA. RITA DE 

CASSIA SOUZA OLIVEIRA, solicitando averiguação dos horários do ônibus escolar no 

assentamento Santa Olga. 

349/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, e ao Secretario Municipal de Saúde SR. SILVIO SENHORINI, solicitando 

que seja implantada uma cobertura na entrada e na rampa de acesso para os cadeirantes 

do CRENA (Centro Reabilitação Especializado Nova Andradina). 

350/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER e a Secretária Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA,  solicita 
que seja recuperada a Rua Antônio Duarte, entre as Ruas da Saudade e Elizabeth 
Robiano, Avenida Eurico Soares de Andrade desde a Rua Ineri Périgo até a Rua 
Antônio Duarte executados os serviços de aterramento e patrolamento nos Bairros 
Campo Verde, Vila Beatriz e nas seguintes ruas do Bairro Guiomar Soares de 
Andrade, as ruas citadas em caráter de urgência. Pois os moradores não estão nem 
conseguindo sair de suas casas com seus carros. 
Elizabeth Robiano, 
Waldemar do Carmo Martins, 
Joaquim Sampaio Neto, 
Avenida Alcides Menezes de Faria, 
E ao redor da Capela São Pedro. 
 

 

7-MOÇÃO 
 

34/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 

 

 

Leitura 

REQUER À MESA DIRETORA  que seja encaminhada MOÇÃO DE 
PARABENIZAÇÃO  ao CABO DA POLÍCIA MILITAR SR. LEONEL JÚLIO 
DA CUNHA , por seu ato de bravura, pois mesmo estando em gozo de férias 
regulamentares, identificou e auxiliou na prisão em flagrante de acusado de furto e 
arrombamento a residência. 
 

 

 V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 

 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente para debates, uso da tribuna. 

 

INTERVALO -10 minutos 
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ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 

 

 

 

    8-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

 

7/2013 Mesa Diretora 

 

 

 

Votação em Regime de Urgência Especial 

 

 

Projeto de Resolução nº 7, de 28 de junho de 2013, que Altera o Artigo 18, da Resolução 

006/90, a qual dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova 

Andradina. 

 

 

 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, assumidas durante a sessão ou no 

exercício do mandato. 

 

 

ENCERRAMENTO  

 

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente sessão agradecendo a presença de todos, e 

convidando-os para assistirem à próxima sessão ordinária que será realizada em 08 DE JULHO DE 2013. 

 

 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123.) 


